
В Кемеровской области заместитель начальника полиции подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего заместителя начальника полиции (по оперативной работе) ГУ МВД России по Кемеровской области полковника полиции. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый, зная, что предприниматель из города Белово обеспокоен фактом проведения у него сотрудниками полиции обысков, решил воспользоваться данной информацией в коррупционных интересах. За прекращение оперативно-розыскных мероприятий через посредников он предложил мужчине передать ему 500 тысяч рублей. О коррупционной схеме стало известно сотрудникам УФСБ России по Кемеровской области, после проведенных ими оперативных мероприятий материалы были переданы в следственные органы территориального Следственного комитета. В рамках расследования уголовного дела действиям всех участников преступления будет дана юридическая оценка. В ходе предварительного следствия изъята значимая по делу документация. В ближайшее время будет решаться вопрос о предъявлении полицейскому обвинения, избрании меры пресечения.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1349650>